
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Γιάννης Τομπούλογλου: «Αυτή είναι η κατανομή αρμοδιοτήτων σε όλους 

τους εκλεγμένους δημοτικούς συμβούλους της πλειοψηφίας» 

 

Με απόφαση του Δημάρχου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας Γιάννη 

Τομπούλογλου οι αρμοδιότητες της διοίκησης του Δήμου κατανέμονται στο σύνολο  

των 17 Δημοτικών Συμβούλων της πλειοψηφίας, με χρονική διάρκεια θητείας από 

2.01.2024 έως 31.12.2024. Ειδικότερα: 

 Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών και Αναπτυξιακής Πολιτικής, χωρίς 

αντιμισθία, ορίζει τη Δημοτική Σύμβουλο, Ελένη Δρεπανιά, και της 

μεταβιβάζει την εποπτεία, συντονισμό και ευθύνη των Οικονομικών 

Υπηρεσιών.  

 Αντιδήμαρχο Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Υπηρεσίας Δόμησης, 

Φιλοζωίας και Αυτοτελούς Γραφείου Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων, 

με αντιμισθία, ορίζει τη Δημοτική Σύμβουλο Ευτυχία Παπαλουκά και της 

μεταβιβάζει την εποπτεία, συντονισμό και ευθύνη των Τεχνικών Υπηρεσιών 

καθώς και του Αυτοτελούς Γραφείου Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων. 

Επίσης της ανατίθενται οι αρμοδιότητες που αφορούν στη διαχείριση των 

αδέσποτων ζώων σε συνεργασία και με τις αρμόδιες δημόσιες υπηρεσίες και 

φιλοζωικές Οργανώσεις, Συλλόγους, Επιτροπές κλπ.   
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 Αντιδήμαρχο Παιδείας, χωρίς αντιμισθία, ορίζει το Δημοτικό Σύμβουλο 

Αλέξανδρο Γούλα, και του μεταβιβάζει την εποπτεία, συντονισμό και 

ευθύνη των θεμάτων Παιδείας του Δήμου.  

 Αντιδήμαρχο Διοικητικών Υπηρεσιών, Διεύθυνσης Κ.Ε.Π. και Αυτοτελούς 

Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας, με αντιμισθία ορίζει το Δημοτικό Σύμβουλο  

Ιωάννη Πρατσή, και του μεταβιβάζει την εποπτεία, συντονισμό και ευθύνη 

των αντιστοιχών υπηρεσιών.   

 Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής - ΑΜΕΑ, με αντιμισθία, ορίζει το 

Δημοτικό Σύμβουλο Εμμανουήλ Διαγουμά και του μεταβιβάζει την 

εποπτεία, συντονισμό και ευθύνη της Κοινωνικής Προστασίας, της 

Κοινωνικής Πολιτικής και της Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας, 

εξαιρούμενων των αρμοδιοτήτων που μεταβιβάζονται σε άλλους 

Αντιδημάρχους κι Εντεταλμένους Συμβούλους. 

 Αντιδήμαρχο Δημοτικής Αστυνομίας & Ασφάλειας Πολιτών, Καταστημάτων 

Υγειονομικού Ενδιαφέροντος και Πολιτικής Προστασίας, με αντιμισθία 

ορίζει το Δημοτικό Σύμβουλο Γρηγόριο Κοττέ και του μεταβιβάζει την 

εποπτεία, συντονισμό και ευθύνη της  Δημοτικής Αστυνομίας, του Τμήματος 

Εσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών κατά το σκέλος που αφορά 

αρμοδιότητες επί των Καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος καθώς 

και την εποπτεία, συντονισμό και ευθύνη του Τμήματος Περιβάλλοντος και 

της Πολιτικής Προστασίας. 

 Αντιδήμαρχο Καθημερινότητας Νέας Φιλαδέλφειας, με αντιμισθία, ορίζει 

το Δημοτικό Σύμβουλο Παναγιώτη Αθανασόπουλο και του μεταβιβάζει την 

εποπτεία, συντονισμό και ευθύνη επίλυσης των προβλημάτων της Δημοτικής 

Ενότητας Νέας Φιλαδέλφειας. Επιπλέον ορίζεται αρμόδιος για την τέλεση 

πολιτικών γάμων, και εξουσιοδοτείται για τη διαδικασία θεώρησης γνησίου 

υπογραφής.      

 Αντιδήμαρχο Καθημερινότητας Νέας Χαλκηδόνας, με αντιμισθία ορίζει το 

Δημοτικό Σύμβουλο Δημήτριο Ζησιμάτο και του μεταβιβάζει την εποπτεία, 

συντονισμό και ευθύνη επίλυσης των προβλημάτων της Δημοτικής Ενότητας 

Νέας Χαλκηδόνας. Επιπλέον ορίζεται αρμόδιος για την τέλεση πολιτικών 



γάμων και εξουσιοδοτείται για τη διαδικασία θεώρησης γνησίου 

υπογραφής.      

 

Επίσης ο Δήμαρχος Γιάννης Τομπούλογλου ορίζει τους κατωτέρω Δημοτικούς 

Συμβούλους της πλειοψηφίας ως άμισθους  Εντεταλμένους Συμβούλους: 

 

 τον Ιωάννη Λουκιδέλη, ως Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο για θέματα 

Κοινωνικής Προστασίας, Κοινωνικής Μέριμνας, σίτισης απόρων, Κοινωνικού 

Παντοπωλείου & ενδύματος καθώς και επί θεμάτων λειτουργίας του ΚΗΦΗ. 

 την Ευαγγελία (Λίνα) Γεωργίου, ως Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλο στα 

θέματα Πολιτισμού και Δια Βίου Μάθησης .  

 τον Ηλία Επιτρόπου, ως Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο για τα θέματα των 

Περιοχών Απομάχων & Αγίας Μαρίνας καθώς και τα θέματα Αθλητισμού. 

 την Σοφία Αμπατζή ως Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλο για τα θέματα των 

περιοχών Μεσαίου Κουκλακίου, Κάτω Κουκλακίου και Χρυσαλλίδας καθώς 

και θέματα Προσχολικής Αγωγής και Κοινωνικής Προστασίας, αλλά και 

Ιδρυμάτων προστασίας και αγωγής οικογένειας και παιδιού (π.χ. Παιδικοί 

Σταθμοί, Κέντρα Παιδικής Μέριμνας, παραρτήματα ΠΙΚΠΑ, ΚΕΠΕΠ), 

χορήγηση αδειών ίδρυσης και λειτουργίας Δημοτικών και Ιδιωτικών 

παιδικών ή βρεφονηπιακών σταθμών και Κέντρων Δημιουργικής 

Απασχόλησης Παιδιών. Επιπροσθέτως της ανατίθενται αρμοδιότητες 

σχετιζόμενες με τον Εθελοντισμό.  

 τον Αναστάσιο Πανόργια, ως Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο για τα τοπικά 

θέματα των περιοχών Νησίδας και Νέας Μαδύτου. Επιπλέον επικουρεί τον 

Δήμαρχο σε θέματα Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Ηλεκτροφωτισμού,  

Πρασίνου & Περιβάλλοντος. 

 τον Γεώργιο Κελλίδη, ως Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο για θέματα 

Πληροφορικής, Ψηφιακού Μετασχηματισμού, Ψηφιοποίησης και ψηφιακών 

εφαρμογών του Δήμου. Επίσης επιβλέπει την λειτουργία του Δημοτικού 

Κοινωνικού Φαρμακείου, οργανώνει συνεργασίες με τις Τοπικές Μονάδες 

Υγείας, διοργανώνει αιμοδοσίες κ.λ.π.   



 τον Βασίλειο Γεωργιάδη ως Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο Σχέσεων 

Δήμου – Π.Α.Ε. ΑΕΚ. Επίσης επικουρεί τον Δήμαρχο σε θέματα 

Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Ηλεκτροφωτισμού, Πρασίνου και 

Περιβάλλοντος. 

 τον Κωνσταντίνο Τομπούλογλου ως Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο για 

την λειτουργία του Δημοτικού Νεκροταφείου. 

 

Ο Δήμαρχος, Γιάννης Τομπούλογλου, κρατά για τον εαυτό του την εποπτεία, τον 

συντονισμό και την ευθύνη της Καθαριότητας, της Ανακύκλωσης του 

Ηλεκτροφωτισμού, του Περιβάλλοντος και του Πρασίνου.  

 

Αναπληρώτρια Δημάρχου ορίζεται η Αντιδήμαρχος Ευτυχία Παπαλουκά.  

 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της πλειοψηφίας Ελευθέριος Αντωνόπουλος προτείνεται 

ως υποψήφιος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.  

 

Ο Δήμαρχος, Γιάννης Τομπούλογλου, μετά την παραπάνω κατανομή αρμοδιοτήτων, 

έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Από την πρώτη μέρα της θητείας μας, υλοποιούμε 

την προεκλογική μας δέσμευση για αξιοποίηση όλων των στελεχών της 

Συμπαράταξης που ο λαός έστειλε στο Δημοτικό Συμβούλιο. Η μεγάλη πρόκληση της 

πολυεπίπεδης  ανάπτυξης του Δήμου και της πόλης, απαιτεί την επιστράτευση του 

συνόλου των δυνάμεων που μπορούν να συνδράμουν αυτό τον στόχο. Εύχομαι καλή 

επιτυχία σε όλα τα στελέχη της πλειοψηφίας που αναλαμβάνουν από ένα τμήμα της 

μεγάλης προσπάθειας και ξεκαθαρίζω ότι όλοι κρίνονται διαρκώς, γιατί όλοι 

κρινόμαστε διαρκώς από τους πολίτες της Νέας Φιλαδέλφειας και της Νέας 

Χαλκηδόνας. Ξεκινάμε με σχέδιο και πίστη την αποστολή μας. Καλή Χρονιά και καλή 

επιτυχία σε όλες και όλους».-  


